;EMNE ODCITANI
rechodem pres zaklad 10

Vzhledem k tomu, Ze pocet jednotek je v menSenci mensi nez

v mensiteli, pficteme si k jednotkam v mensenci jednu desitku.
Tuto desitku pak pfi docitani desitek pripoéteme k mensiteli.

1 / Zacéni zdola od jednotek a docitej: \
6 3 8+ 7?=13 8 plus kolik se rovna 137 ....plus 5
(zapi$ 5 na misto jednotek)
— 38 1+3=4 .. 1desitka + 3 desitky = 4 desitky
1 4 + 7 =6 ... 4 desitky plus kolik se rovna 6 de-
sitek? .... plus 2 desitky (zapi$ 2
2 5 \ na misto desitek)
45 94 8 jo
1 1 1

16 68 53

lypocitej, vysledky zaokrouhli:
42 54 74 86 90 83
- 5 - 28 -19 - 58 - 81 — 56
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roved do sesitu zkoudku spravnosti k ptikladiim ze cviceni 5.

)oplii do Zlutych politek Eisla 1 —7 tak, aby byl soucet na kazdé spojni-
i policek stejny:




